
Koncepce Sportovní mateřské školy Človíček

Výchovně-vzdělávací proces je realizován ve vzdělávacím programu RVP PV: ŠVP "Človíčkovy toulavé
tretry".
Cílem naší školy je rozvíjet dítě všestranně dle jeho schopností a možností. Dítě vnímáme jako malého
Človíčka, kterému pomáháme růst a učit se v rámci jeho osobnosti a každý jednotlivý Človíček je pro
nás osobnost. Usilujeme o rozvoj osobnosti dětí s ohledem na jejich individuální schopnosti, tolerance
k ostatním lidem, národnostem, respektování pravidel, posílení citové stránky osobnosti dítěte,
snažíme se zlepšovat vzájemné vztahy mezi dětmi a vztah k dospělým lidem. Snažíme se vychovat
našeho Človíčka člověka kulturního, tvořivého, komunikativního, chápajícího hodnotu zdraví a aktivně
usilujícího o jeho ochranu. Zároveň chceme vést již od mateřské školy dítě k tomu, aby pochopilo, že
mezi lidmi jsou určité rozdíly - ve vzhledu, kultuře či jazyku apod.
Jelikož je naše škola zaměřena na podporu zdravého životního stylu, zaměříme se na rozvoj zdravých
stravovacích návyků, pohybových dovedností a tělesné zdatností žáků. Po stránce pohybové budeme
rozvíjet hlavně obratnost, pro kterou jsme zvolili jako hlavní sportovní odvětví právě atletiku, která
našeho Človíčka připravuje a rozvíjí komplexně ve všech oblastech. Podporou v tomto plánu je nám
spolupráce s Českým atletickým svazem.
V rámci mateřské školy se budeme snažit udržovat naplněnost tříd, zaměříme se na získávání dalších
dětí, zlepšíme propagaci naší mateřské školy. Budeme se snažit zlepšovat vybavení naší školy,
především se to týká sportovních pomůcek, dále budeme doplňovat knihovny. Dalším cílem je zajistit
rovné příležitosti pro všechny děti, nechat děti zažít úspěch. Zaměříme se na podporu funkčních
gramotností, zejm. čtenářské, matematické, sociální, přírodovědné, informační a také v jazykové. V
jazykové oblasti nám budou pomáhat lekce s rodilými mluvčími. Chceme vést děti k morálním
hodnotám, pozitivnímu vztahu ke světu, k lidem a k přírodě, tzn. rozvíjet environmentální výchovu.
Budeme soustavně posilovat postavení školy tak, aby se stala opravdovou nositelkou vzdělání a
kultury. Chceme, aby se naše mateřská škola aktivně podílela na životě města. Budeme rozvíjet
pozitivní vztah a spolupráci s veřejností. Budeme rozvíjet zdravé prostředí pro příznivý vývoj osobnosti
žáků a všech pracovníků školy. Budeme usilovat o stabilizaci pedagogického sboru, dbáme na další
profesní rozvoj a vzdělávání pedagogů. V mateřské škole vytvoříme přátelskou atmosféru, necháme
prostor pro spolupráce mezi dětmi navzájem, pracovníky školy a v neposlední řadě i rodiči.
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